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Liebe Eltern,
wir begrüßen Sie und Ihre Kinder im neuen Schuljahr und hoffen, Sie hatten erholsame Sommerferien. 

Das Team der Philipp-Schubert-Schule möchte allen Kindern und Familien einen guten Start wünschen und Sie in diesem Elternbrief mit den aktuellen Informationen zu den ersten Schulwochen versorgen.
In der ersten Schulwoche hat jedes Kind täglich von 08.00 Uhr bis 11.20 Uhr Unterricht.

Corona-Testphase: 
Zu Beginn des Schuljahres ist eine freiwillige Testphase geplant. Die Kinder haben von uns vor den Sommerferien bereits fünf Tests erhalten, die nun genutzt werden können. (Unsere neuen Erstklässler/innen wurden auf dem Elternabend mit entsprechenden Tests versorgt.) 

Bitte denken Sie daran Ihr Kind vor dem ersten Schultag zu testen! Sollte ein positives Testergebnis vorliegen, so bitten wir um eine umgehende Meldung an die Schule.

In den ersten beiden Wochen ist eine freiwillige Testung dreimal wöchentlich vorgesehen. Diese kann in der Schule oder zu Hause durchgeführt werden. Für die Testung in der Schule bitte die beiliegende Einverständniserklärung in der Schule abgeben!
Danach wird wieder zweimal wöchentlich getestet werden. 

Eine Maskenpflicht besteht nicht, Ihr Kind kann jedoch freiwillig eine Maske tragen.
Krankmeldungen:
Jedes Kind kann einmal krank werden und daher ist es wichtig, dass auch wir als Schule Bescheid wissen. Bitte informieren Sie uns telefonisch oder per Email. Bedenken Sie bitte, dass wir uns um Ihr Kind sorgen, wenn es nicht in der Schule ankommt und keine Krankmeldung eingegangen ist. Frau Spory hat jedoch nicht die zeitliche Kapazität, bei jeder Familie anzurufen und nachzufragen, ob Ihr Kind krank ist.
Durch die Klassenlehrkraft erhalten Sie weitere Informationen bezüglich der anstehenden Elternabende und die Wahl der Elternvertreter/innen. 
Ob uns ab Oktober weitere coronabedingte Maßnahmen erwarten, bleibt abzuwarten. Sobald uns Informationen dazu vorliegen, werden wir Sie selbstverständlich informieren. 
Unseren Erstklässlern/innen wünschen wir einen tollen Einschulungstag und eine gute Zeit des Ankommens an der Philipp-Schubert-Schule.
Mit freundlichen Grüßen 
Nelli Hahn, Konrektorin i.K.
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